

НА ГАСТРОЛИ В КУЗБАСС

Общественность Новосибирска тепло встретила на просмотре нового спектакля областного драматического театра — пьесу Н. Рабкина «Трое с неба». Постановка посвящена героической работе советской разведки и партизан в тылу врага. Роли исполняют артисты Н. Фомин, Т. Кольцова, В. Борисенко и другие. Поставил спектакль главный режиссер театра С. Иоаниди, оформление художника И. Рылова.

Через несколько дней областной драматический театр начнет гастроли у тружеников Кемеровской области. Там и состоятся премьеры спектаклей «Трое с неба» Н. Рабкина и «Дикарка» А. Островского. Кемеровчане увидят также трагедию Шиллера «Коварство и любовь» и пьесу И. Штока «Якорная площадь». Для самых маленьких кузбассовцев будут показаны сказки «Василиса Прекрасная» и «Иван-Медведь». Гастроли продлятся до конца декабря. За это время актеры дадут более 100 спектаклей.

г. Новосибирск

20 НОЯ 1955

ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК